



Вадим Шурин - Анастасия Мешкова

Еще один новый танцевальный дуэт подтвердил свое создание - Вадим Шурин и Анастасия Мешкова будут представлять московский Танцевально-спортивный клуб "Галактика" (МФТС, рук. Т.Прозорова). Ребята специализируются на исполнении европейской программы танцев.

Ранее Вадим танцевал в паре с Екатериной Волгиной (Екатерина в данный момент еще не приняла решение о своих планах на будущее), с которой он становился финалистом Чемпионата России в группе Взрослых танцоров по Стандарту.

Анастасия, в свою очередь, до партнерства с Вадимом стояла в паре с Глуховым Алексеем (Алексей в настоящий момент образовал танцевальный дуэт вместе с Анастасией Глазуновой), с которым становилась финалистом Чемпионата России в группе танцоров "Молодежь" по Стандарту.

В настоящее время Вадим и Анастасия готовят новую танцевальную программу и пока не решили, когда они выйдут первый раз на паркет в этом составе.